
 

  

 

Zpráva ze závodu 

1. kolo EGP 

21.-27.4. 2025, Antalye Turecko 

 

Počet účastníků: 173 

Počet zemí: 27 

 

Vedoucí výjezdu: Hana Majarová 

Osobní trenéři: Zdeněk Horáček 

Muži RL: Adam Li 

Ženy RL: Marie Horáčková 

 

1. kolo Evropského Grand prix odstartovalo letošní poolympijskou sezónu, která má svůj 

vrchol až v září Mistrovstvím světa v Koreji. Na první výjezd odjela pouze dvoučlenná 

výprava reprezentantů. Místem konání bylo dobře známé prostředí v Antalyi, kde vzhledem 

k poloze vládně příjemné jarní teplé počasí. Od loňského roku je využíván hotel hned u 

střelnice, což je velký komfort ve smyslu úspory času a pohodlí.  

 

Výsledky: 

Kompletní výsledky ze závodu 

https://www.ianseo.net/Details.php?toId=22160 

 

Průběh závodu: 

Po příletu byl odstřílen první krátký neoficiální trénink na závodní střelnici. Počasí bylo 

příjemné. Druhý den byl na programu oficiální trénink. Kvalifikaci začal ve 

středečním dopoledním programu Adam. S nástřelem 624 se umístil na 54 místě což není 

výsledek a umístění, se kterým by byl spokojen. Marušce se dařilo o něco lépe, s nástřelem 

634 bodů se umístila na 25 pozici. Program pokračoval eliminacemi jednotlivců a mix týmů. 

V jednotlivcích nastoupil Adam proti soupeři z Uzbekistánu, kterého porazil v rozstřelu. 

V druhém kole už nestačil na zástupce AIN (Individual Neutral Athletes) a obsadil tak 

konečnou 33 příčku. Maruška měla v prvním kole volný postup, v druhém kole porazila 

v rozstřelu soupeřku z Německa. Po prvních dvou eliminačních kolech jednotlivců 

následovala soutěž mix týmů. V prvním kole nastoupil náš mix tým proti týmu z Francie. 

Díky velmi dobrému výkonu v tomto kole zvítězil a postoupil mezi 1/8. V druhém kole už 

ale nestačil na silný německý tým. Naše dvojce předvedla dobrý výkon, nicméně hodně 

zásahů do osmiček ji stálo postup. V konečném pořadí obsadili Adam s Maruškou 7 místo. 

Maruška pokračovala eliminacemi jednotlivců, ale další souboj už pro ni vítězný nebyl, když 

ji porazila soupeřka AIN 6:2. Maruška obsadila konečnou 17 pozici.  

Soutěž tak pro oba naše zástupce skončila a zbývající čas byl věnován tréninku a přípravě 

na další reprezentační start hned za další týden na 2.kole světového poháru v Šanghaji.  

 



 

Závěrečné hodnocení: 

První letošní reprezentační start proběhl ve známém prostředí turecké Antalye za 

příznivého jarního počasí. Pro oba reprezentanty to byl také první mezinárodní test po 

intenzivní zimní přípravě, která se nesla v duchu změn jak v technice střelby, tak intenzitě 

přípravy. „Usazení“ těchto změn vyžaduje čas a trpělivost nicméně oba naši zástupci 

vyhodnotili svůj start pozitivně s motivací do další přípravy. Oběma děkuji za vzornou 

reprezentaci a Zdeňkovi Horáčkovi za spolupráci při celém pobytu.  

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V Antalyi dne 27.4.2025       Hana Majarová 

Vedoucí výpravy  


